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Історія розвитку криміналістики за часів незалежності України*
В наш час криміналістика являється доволі популярною наукою, яка

не стоїть на місці та постійно розвивається. Вона є однією з небагатьох
юридичних наук, яка дозволяє встановити істину, розв’язувати складні
питання пов’язані з правопорушеннями та повністю дослідити кримінальне
правопорушення, визначити механізм, суб’єктів учення винного діяння чи
бездіяльності, виявити матеріали та інформацію які стосуються справи.

Відомо, що ще з прадавніх часів для розслідування правопорушення
та встановлення винної особи застосовувались знання криміналістики, але
все ж таки як нова наука - криміналістика виникає десь з середини -  кінця
XIX ст. Саме з того моменту почався активний розвиток криміналістики та
систематизація засобів і методів збору доказів, організації і планування
розслідування правопорушення та інше [1].

Ми поговоримо саме за часи вже незалежної України і як саме в нашій
державі розвивається ця наука, яка є однією з важливих компонентів для
вирішення кримінальних правопорушень. Науковці, які досліджують даний
етап розвитку, стверджують, що «зі здобуттям Україною незалежності
наступає новий історичний етап у розвитку вітчизняної криміналістики
загалом криміналістичної тактики зокрема». Постійно опубліковуються
численні підручники із криміналістики, а також монографічні дослідження з
питань криміналістики та її складових таких як: криміналістична техніка,
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криміналістична тактика, криміналістична методика та звісно загальна 
теорія криміналістики.

Р. Л. Степанюк зауважує, що «з остаточним вибором Україною 
європейського вектора розвитку та докорінним реформуванням системи 
кримінальної юстиції в нашій державі настав час переглянути усталені 
парадигми теорії криміналістики та спрямувати наукові дослідження та 
практичні апробаціїна вирішення сучасних практичних завдань. Учений 
наголошує на необхідності завершення пострадянського етапу розвитку 
криміналістичної науки, спробувати об’єктивно дослідити історію її 
становлення та розпочати новий сучасний період, не зв’язаний догмами 
минулого» [2].

Із набуттям незалежності почались відбуватись процеси 
удосконалення діяльності експертно-криміналістичної системи. У лютому 
1992 року було утворено головний експертно-криміналістичний підрозділ 
органів внутрішніх справ -  Криміналістичний центр при МВС України. Також 
було утворено наукові-дослідні експертно-криміналістичні центри. 
Важливим етапом перетворень стало утворення Експертної служби МВС 
України як системи експертних підрозділів. Крім цього, почалось активне 
упровадження сучасних автоматизованих інформаційно-пошукових систем, 
лабораторії оснащуються сучасними приладами. Успіхи українських 
експертів-криміналістів навіть отримали визнання міжнародною 
правоохоронною спільнотою. 2002 році ДНДЕКЦ здобув повноправне 
членство в Європейській мережі криміналістичних наукових установ 
(ЄМКНУ-ENFSI) -  офіційному консультаційно-дорадчому органі 
Європейського Союзу з питань судової експертизи. Під егідою цієї 
організації та за сприяння Уряду США проводиться плідна робота з 
акредитації лабораторій за міжнародним стандартом ISO/IEC 17025 [1].

На сьогодні в Україні завдяки реаліям нашого часу спонукають 
криміналістику до вдосконалення, розроблення та впровадження у 
правоохоронну практику методик розслідування: кіберзлочинів;
організованої злочинної діяльності; торгівлі людьми; нелегального обігу 
зброї та вибухонебезпечних матеріалів;злочинів проти довкілля; 
наркозлочинності; злочинів проти основ національної безпеки України; 
військових злочинів; транснаціональної злочинної діяльності; злочинів проти 
безпеки виробництва [3].

Отже, історія розвитку криміналістики дає можливість краще 
зрозуміти витоки,соціальну функцію та тенденції розвитку цієї науки. 
Криміналістика пройшла дуже багато етапів розвитку і продовжує своє 
удосконалення і надалі, що зумовлено новими викликами сьогодення, таке 
як повномасштабне вторгнення рф. Вважаю, що дана наука є важливим 
елементом розкриття кримінальних правопорушень тому потрібно постійно 
удосконалювати цю систему.
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